Kontrolni test (1)

1. Antimonopolni pravo chrani primarné (jedna ,,nejlepsi“ odpovéd’):
a) soutézitele
b) soutéz jako jev
c¢) dobré mravy soutéze
d) spotiebitele

2. Na jednani ¢eského soutézitele
a) se vzdy uplatni ¢eské soutézni pravo
b) se vzdy uplatni unijni soutézni pravo
¢) se muze paraleln¢ aplikovat ¢eské i unijni soutézni pravo
d) se v jednom ptipadu muze aplikovat bud’ jen Ceské nebo jen unijni soutézni pravo

3. Unijni soutézni pravo aplikuji
a) pouze narodni soudy
b) pouze Komise
¢) pouze Komise a soutézni urady ¢lenskych statt
d) Komise, soutézni Gfady ¢lenskych statli, narodni soudy a soudy EU

4. Ceské soutéZni pravo se vztahuje
a) na veskeré protisoutézni jednani soutéZitelti se sidlem v CR
b) na veskeré protisoutézni jednani, které v CR miize ohrozit sout&z
¢) na veskeré protisoutézni jednani, které mize ovlivnit obchod mezi staty EU
d) na veskeré protisoutézni jednani, které se udélo na tizemi Ceské republiky

5. Urcité protisoutéZni jednani s unijnim prvkem miiZe byt posuzovano (jedna ,,nejlepsi*
odpovéd’)

a) jen narodnim soutéZnim tfadem

b) jen Evropskou komisi

c) Evropskou komisi nebo narodnim soutéznim ufadem

d) paraleln¢ Evropskou komisi nebo narodnim soutéznim ufadem

6. Aby urcité seskupeni bylo moZné povaZovat za soutéZitele
a) musi podnikat
b) musi vyvijet ekonomickou aktivitu
c¢) nesmi vykazovat ztratu
d) nesmi byt po dozorem statu

7. Pro vymezeni relevantniho trhu je rozhodujici (dvé ,,nejlepsi® odpovédi)
a) funk¢ni zastupitelnost
b) reaktivni zastupitelnost
c) analyza poptavkové substituce
d) analyza nabidkové substituce

8. Teritorialni vymezeni trhu (jedna ,,nejlepsi“ odpovéd’)
a) je na rozdil od vymezeni vécného neménné v case
b) trh se vzdy kryje s tzemnéspravnim, resp. izemnésamospravnym c¢lenénim (obec,
okres, stat ...)
¢) odvisi od analyzy trznich podminek na riznych uzemich
d) nemiiZe byt Sirsi, neZ je teritorialni jurisdikce soutéZzniho organu



